Buabl TpeyroJibHUKOB.
Maremaruka S KJjacc.

Yuurejb MATEMATHKH BbICHIEH KATETOPHUH:

XapkoBeHKO JInauss EBreHbeBHa
MOY COII n. Apuyaribl - AST

BapHeHCKHMH palloH
YeaaOuHckas 001aCcTh







BuabI TPEYroJibHUKOB: TYNOYIrOJibHbIN
Mo cTopoHam npamoyronbhimy Fam

OCTPOYIOJibHbIN

=

2
PABHOCTOPOHHUU

PABHOBEOPEHHbIU
PA3SHOCTOPOHHUU




Onpenennre BU TPEYroJbHHUKA IO €ro
CTOPOHAM:

10cm; 13cm; 9cMm; PABHOCTOPOHHWMU;

17cm: 17cm: 17cm; PABHOBENPEHHDbIU;

PA3HOCTOPOHHWIA;
13cm; 8cm; 13cwm;



OnpezleJmTe BHU/I TPCYIOJIbHHUKA IO €I'0
FJIaM rpaaychbl):

10; 80; 90; OCTPOYIOJIbHbIN:
126; 14; 40; NMPAMOYIONbHbLIU;

13: 87: 80: TYNOYrOfbHbIN;









Onpeaeaure BUJA TPEYroJbHUKA 10 €ro
CTOPOHAM:

13cm;  17cm; 12cwm;

4cwm; 4cm; 4cm;
4cwm; OCM; OCM;
/CM; 70OMM; /CM;
18am; 180cm; 1m 8awm;
2M:; 20 am;  200cm;

30om; 1Mm; 800Mm;



Onpeaeaure BUJA TPEYroJbHUKA 10 €ro

YIUVIAM (rpaaycel):
20; 90; 70;
114;: 26: 40;

60; 30:; 90:;
32; 118; 30;
30:; 80;: 70;









1). P = 33cm
a="?

2). a=8cm
P=7?

3). P = 69cm 4). a=51cm
a="? P=7?






P =50cm

a=13cm
B = 24cM
C=7cM™m



